
Анкетирование 

«Анкета по предметам» 

по программе 550.800 «Профессиональное обучение» и 550.500 «Технологическое 

образование 

16.02.24. было проведено анкетирование среди студентов  в количестве 42 человек. 

Некоторые результаты предоставлены ниже. 

1.Удовлетворяет ли Вас проведение лекционных занятий? 

Наименование 

программы 

Группы  Общее 

количество 

магистрантов 

Варианты 

ответов 

Количество 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональное 

обучение» и 550.500 

«Технологическое 

образование» 

ТО(б)2-23 

ТО(б)2-22 

ТО(б)2-21 

ТО(б)2-20 

42 студента  Полностью 

удовлетворен(а) 

38 90,5% 

Частично 

удовлетворен(а) 

1 2,4% 

Удовлетворен(а) 2 4,8% 

Не 

удовлетворён(а) 

1 2,4% 
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2. Удовлетворяет ли Вас проведение семинарских занятий? 

Наименование 

программы 

Группы Общее 

количество 

студентов  

Варианты 

ответов 

Количество 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональное 

обучение» и 550.500 

«Технологическое 

образование» 

ТО(б)2-23 

ТО(б)2-22 

ТО(б)2-21 

ТО(б)2-20 

42 студента  Полностью 

удовлетворяет  

36 85,7% 

Частично 

удовлетворяет  

2 4,8% 

Удовлетворяет  3 7,1% 

Не 

удовлетворяет  

1 2,4% 
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3. На сколько качественно преподается данный предмет? 

Наименование 

программы 

Группы Общее 

количество 

студентов 

Варианты 

ответов 

Количест

во 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональное 

обучение» и 

550.500 

«Технологическое 

образование» 

ТО(б)2-23 

ТО(б)2-22 

ТО(б)2-21 

ТО(б)2-20 

42 студента  На высоком 

уровне  

35 83,3% 

На хорошем 

уровне  

5 11,9% 

На среднем 

уровне  

1 2,4% 

На низком 

уровне  

1 2,4% 
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4. Является ли данный предмет необходимым для будущей профессиональной 

деятельности? 

Наименование 

программы 

Группы Общее 

количество 

студентов 

Варианты 

ответов 

Количест

во 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональное 

обучение» и 

550.500 

«Технологическое 

образование» 

ТО(б)2-23 

ТО(б)2-22 

ТО(б)2-21 

ТО(б)2-20 

42 студента  1 1 2,4% 

2 - - 

3 2 4,8% 

4 3 7,1% 

5 36 85,7% 
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5. Можете ли Вы сказать, что достаточно хорошо усвоили данный предмет? 

Наименование 

программы 

Группы Общее 

количество 

студентов 

Варианты 

ответов 

Количест

во 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональное 

обучение» и 

550.500 

«Технологическое 

образование» 

ТО(б)2-23 

ТО(б)2-22 

ТО(б)2-21 

ТО(б)2-20 

42 студента  Отлично 

усвоил(а) 

данный 

предмет 

26 61,9% 

Хорошо 

усвоил(а) 

данный 

предмет 

10 23,8% 

Удовлетво

рительно 

усвоил(а) 

данный 

предмет 

5 11,9% 

Неудовлетв

орительно 

усвоил(а) 

данный 

предмет 

1 2,4% 
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6. Является ли материал, представленный в учебниках и прочих учебных пособиях, 

достаточным для исследования и изучения данного предмета? 

Наименование 

программы 

Группы Общее 

количество 

студентов 

Варианты 

ответов 

Количест

во 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональное 

обучение» и 

550.500 

«Технологическое 

образование» 

ТО(б)2-23 

ТО(б)2-22 

ТО(б)2-21 

ТО(б)2-20 

42 студента  Да  33 78,6% 

Скорее да , чем 

нет  

8 19% 

Скорее нет , 

чем да  

1 2,4% 

Нет - - 
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7. Достаточны ли ранее приобретенные знания для понимания тем, преподаваемых в 

рамках данного предмета? 

Наименование 

программы 

Группы Общее 

количество 

студентов 

Варианты 

ответов 

Количест

во 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональное 

обучение» и 

550.500 

«Технологическое 

образование» 

ТО(б)2-23 

ТО(б)2-22 

ТО(б)2-21 

ТО(б)2-20 

42 студента  Да  35 83,3% 

Скорее да , 

чем нет  

7 16,7% 

Скорее нет 

, чем да  

- - 

Нет - - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Да Скорее да , чем нет Скорее нет, чем да Нет 



8. Вызывают ли интерес темы, изучаемые в рамках данного предмета? 

Наименование 

программы 

Группы Общее 

количество 

студентов 

Варианты 

ответов 

Количест

во 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональное 

обучение» и 

550.500 

«Технологическое 

образование» 

ТО(б)2-23 

ТО(б)2-22 

ТО(б)2-21 

ТО(б)2-20 

42 студента  Да  34 81% 

Скорее да , 

чем нет  

6 14,3% 

Скорее нет , 

чем да  

- - 

Нет 2 4,8% 
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9. Осуществляется ли изучение предмета в соответствии с установленной 

программой? 

Наименование 

программы 

Группы Общее 

количество 

студентов 

Варианты 

ответов 

Количест

во 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональное 

обучение» и 

550.500 

«Технологическое 

образование» 

ТО(б)2-23 

ТО(б)2-22 

ТО(б)2-21 

ТО(б)2-20 

42 студента  Да  34 81% 

Скорее да , чем 

нет  

6 14,3% 

Скорее нет , 

чем да  

1 2,4% 

Нет 1 2,4% 
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10.Повысил ли данный предмет уровень Ваших профессиональных компетенций? 

Наименование 

программы 

Группы Общее 

количество 

студентов 

Варианты 

ответов 

Количест

во 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональное 

обучение» и 

550.500 

«Технологическое 

образование» 

ТО(б)2-23 

ТО(б)2-22 

ТО(б)2-21 

ТО(б)2-20 

42 студента  Да  33 78,6% 

Скорее да , 

чем нет  

8 19% 

Скорее нет , 

чем да  

- - 

Нет 1 2,4% 
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